



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT KÜLDÖTTGYŰLÉS

JEGYZŐKÖNYV

Időpont:

2021. szeptember 29. 17:00

Helyszín:

ELTE BTK 1088 Budapest, Múzeum krt. 4. B épület 172-es terem (személyesen)

Előzetesen kiküldött napirend:

Jegyzőkönyvvezető választása

Előzetesen kiküldött napirend elfogadása

Napirend:

1. ELTE HÖK Kabinetttagjainak beszámolói
2. A szociális alapú ösztöndíjak körében benyújtott kérvények bírálóinak díjazása
3. ELTE HÖK 2021. évi költségvetés
4. Egyebek

1

Varga Réka 18 óra 20 perckor megnyitja az ülést.

Varga Réka kérdésére az Ellenőrző Bizottság nevében **Pusztai Klára** és **Hajdu Zsófia** megállapítja, hogy az ülés szabályosan lett összehívva, és az ülés anyagainak kiküldése is szintén az előírásoknak megfelelően történt.

*A mandátumellenőrzés alapján **Pusztai Klára** és **Hajdu Zsófia** megállapítja, hogy az ülésen 36 fő van jelen ebből 35 személy mandátummal rendelkezik, így az ülés határozatképes.*



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Jegyzőkönyvvezető választása

Varga Réka felkéri *Bajnay Mártát* az ülés jegyzőkönyvének vezetésére. **Márta** elfogadja a felkérését.

A Küldöttgyűlés Bajnay Márta személyét, mint jegyzőkönyvvezetőt elfogadja 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.

Előzetesen kiküldött napirend elfogadása

Varga Réka szóban ismerteti az előre kiküldött napirend pontokat. A Küldöttgyűlés részéről módosító javaslat nem érkezik.

A Küldöttgyűlés az előzetesen kiküldött napirendet elfogadja 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.

1. ELTE HÖK Kabinet tagjainak beszámolói

Varga Réka, elnök elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta 2021. szeptember 27-én megtartották az első EHSzÖB ülést, csökkentett létszámmal. Elmondja, hogy az ülésen döntöttek a szociális támogatásokról, valamint az ISZTK keret támogatásairól, melyről bővebben *Bognár Fanni* és *Horváth Tünde* fog részletesen beszámolni a Küldöttgyűlésnek.

Varga Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Fábián Fanni, elnökhelyettes elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta 2021. szeptember 29-én részt vett a Hallgatói Jogorvoslati Bizottsági ülésen, melyen a kollégiumi elhelyezésről szóló fellebbezésről esett szó.

Fábián Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Kalmár Gyöngyvér Bella, gazdasági alelnök nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Kalmár Gyöngyvér Bella beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Bognár Fanni, szociális alelnök elmondja, hogy szeretné megköszönni a kari tisztségviselők munkáját és azok munkáját, akik bármilyen formában részt vettek a szociális kérvények elbírálásban. Elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta 2021. szeptember 22-én



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

megtartották a rendkívüli támogatásokról szóló SZÖB ülést, melyet *Varga Réka* által összehívott EHSzÖB ülésen fel is terjesztettek. Elmondja, hogy 2021. szeptember 23-án *Kovács Krisztina*, egyetemi fogyatékosügyi koordinátorral, a SHÜTI osztályvezetőjével volt megbeszélése. Elmondja, hogy az elmúlt héten lezárult a rendszeres szociális támogatások pályázási időszaka. 2021. szeptember 27-én részt vett az EHSzÖB ülésen, ahol elfogadták az alap-, rendszeres-, és rendkívüli szociális támogatások előterjesztését. Továbbá elmondja, hogy elindult a hallgatók értesítése a kérvények döntéseiről, valamint a kifizetési listák is elküldésre kerültek. Fanni elmondja, hogy a mai napon elindult a fellebbezési időszak, valamint a holnapi nap folyamán leadhatják azok is kérvényeiket utólagosan, akik az átsorolások miatt lemaradtak a kérvényleadási időszakról.

Jeges Viktor Péter, ELTE TTK HÖK elnöke elmondja, hogy a Karon lévő bírálói hiány miatt szeretné megköszönni a részönkormányzatoknak és az EHÖK segítségét.

Madai Márk Valentin, ELTE GTK HÖK elnöke csatlakozik az előtte szólóhoz.

Bognár Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Tuza Benedek, kommunikációs alelnök elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta az EHÖK Instagram oldalra *Németh Tamás Zoltán* segítségével készült egy linkgyűjtemény, valamint elindult a 2021-es ELTE Gólyakupa esemény.

3

Tuza Benedek beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Bérczes Luca, tanulmányi alelnök elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta 2021. szeptember 29-én részt vett a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság ülésén.

Bérczes Luca beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Józsa Kornél (TTK) 18 óra 30 perckor megérkezik az ülésre, ezzel a mandátumok száma 36 lett.

Hotváth Tünde, pályázatokért felelős alelnök elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta 2021. szeptember 27-én részt vett az EHSzÖB ülésen, ahol a szociális támogatások mellett szó esett a sportösztöndíj pótpályázatairól, közéleti ösztöndíjakról, valamint a párhuzamos képzés kompenzációja pályázat is előkészítési folyamatban van.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Horváth Tünde beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Pap Zsófia, külügyi alelnök elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta elindult az Erasmus+ Start pályázat jelentkezési időszaka.

Pap Zsófia beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Varga Réka elmondja, hogy *Blankó Miklós*, tudományos alelnök nem tud jelen lenni és nevében szól, hogy nem szeretné kiegészíteni a beszámolóját.

Blankó Miklós beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Martzy Réka, ELTE Press főszerkesztő nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Martzy Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Albert Fanni, esélyegyenlőségi referens nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Albert Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Fodor Árpád, rendezvényekért felelős referens nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Joós János, ELTE ÁJK HÖK kommunikációs referense kérdezi, hogy mikor lesz a gólyabál.
Fodor Árpád válasza, hogy a gólyabálról a későbbiekben tud információkkal szolgálni.

Fodor Árpád beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Lőrincz Péter, tanárképzési referens elmondja, hogy a beszámolási időszak letelte óta, hogy 2021. szeptember 23-án egyeztetett *Antalné Szabó Ágnes*, az oktatási igazgatóság igazgatóhelyettesével az év menetéről, valamint a pedagógus hallgatókra vonatkozó kérdőívek kiértékeléséről. Elmondja, hogy 2021. szeptember 21-én részt vett az Oktatási és Képzési Tanácsi ülésen, ahol elhangzott, hogy a Tanárképző Központ felülvizsgálatot indít a hosszú- és rövid gyakorlat követelményeivel szemben.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Lőrincz Péter beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Nagy Cintia, sportreferens nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Nagy Cintia beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Németh Tamás Zoltán, informatikai referens nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Németh Tamás Zoltán beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Bajnay Márta, elnöki referens nem kívánja kiegészíteni beszámolóját.

Bajnay Márta beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

2. A szociális alapú ösztöndíjak körében benyújtott kérvények bírálóinak díjazása

A szociális alapú ösztöndíjak körében benyújtott kérvények bírálóinak díjazását a Küldöttgyűlés 32 igen, 3 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadja.

3. ELTE HÖK 2021. évi költségvetés

Varga Réka átadja a szót **Madai Márk Valentinnak**.

Madai Márk Valentin elmondja, hogy a Navratil Ákos Szakkollégium egy gazdaságtudományi relevanciájú szerveződés, mely idén alakult. Elmondja, hogy ennek értelmében a 2021. évi költségvetésből egy egyszeri támogatást adnak, hogy elérje azt a szervezetét, amit célul tűztek ki. Elmondja, hogy a felvételi eredmények következtében teljesen fel fognak tölteni a szakkollégiumi férőhelyek. Hangsúlyozza, hogy ez egy szabad felhasználású keret, amit 4 millió forintból biztosítanak.

Gerely Viktor András, ELTE IK HÖK stratégiai és innovációs alelnöke kérdezi, hogy az előterjesztésben melyik számadatok kell nézni, ugyanis eltérnek. **Varga Réka** válasza, hogy a számszerű a valós összeg és módosítják a javaslatot.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

Az ELTE HÖK 2021. évi költségvetésével kapcsolatos módosítási javaslatot 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a Küldöttgyűlés elfogadja.

Az ELTE HÖK 2021. évi költségvetésével kapcsolatos előterjesztést 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a Küldöttgyűlés elfogadja.

4. Egyebek

Varga Réka 18 óra 45 perckor lezárja az ülést.

Határozatok	
	<p><i>A Küldöttgyűlés Bajnay Márta személyét, mint jegyzőkönyvvezetőt elfogadja 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.</i></p> <p><i>A Küldöttgyűlés az előzetesen kiküldött napirendet elfogadja 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett.</i></p> <p><i>Varga Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Fábián Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Kalmár Gyöngyvér Bella beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Bognár Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Tuzsa Benedek beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Bérczes Luca beszámolóját a Küldöttgyűlés 35 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Horváth Tünde beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Pap Zsófia beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Blankó Miklós beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Martzy Réka beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Albert Fanni beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Fodor Árpád beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Lőrincz Péter beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Nagy Cinita beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Németh Tamás Zoltán beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p>



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

KÜLDÖTTGYŰLÉS

	<p><i>Bajnay Márta beszámolóját a Küldöttgyűlés 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>A szociális alapú ösztöndíjak körében benyújtott kérvények bírálóinak díjazását a Küldöttgyűlés 32 igen, 3 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadja.</i></p> <p><i>Az ELTE HÖK 2021. évi költségvetésével kapcsolatos módosítási javaslatot 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a Küldöttgyűlés elfogadja.</i></p> <p><i>Az ELTE HÖK 2021. évi költségvetésével kapcsolatos előterjesztést 36 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a Küldöttgyűlés elfogadja.</i></p>
--	--

Varga Réka
ELTE Hallgatói Önkormányzat
elnök

Pusztai Klára
EHÖK Ellenőrző Bizottság
elnök

Bajnay Márta
ELTE Hallgatói Önkormányzat
elnöki referens